
GEMEENTERAAD SLIEDRECHT 

Mondelinge vragen raadsleden aan het college van B&W (artikel 38 vragen*) 

Het lid dat mondelinge vragen wilt stellen meldt dit onder opgave van het onderwerp en de vragen 

schriftelijk via de griffier bij de voorzitter aan uiterlijk op de dag van de vergadering vóór 12.00 uur. 

Artikel 38a Antwoordgarantie 

Indien aan de burgemeester of aan het college vragen worden gesteld op grond van artikel 38 en die 
vragen tenminste 24 uur vooraf gaande aan het stellen van de vragen bij de voorzitter zijn gemeld, 
geldt een antwoordgarantie, zodat de vragen in de betreffende vergadering of bijeenkomst worden 
beantwoord. 

Datum: 23 oktober 2021 

Aan het college van burgemeester en wethouders van de gemeenteraad Sliedrecht 

Steller vragen: Ben van der Plas, fractie PvdA 

Onderwerp: herinrichting Kerkbuurt oost 

Op 13 oktober jongstleden heeft het college een inloopavond georganiseerd voor de winkeliers en 

omwonenden van de Kerkbuurt oost, waarbij een voorlopig ontwerp werd gepresenteerd van het 

plan om dit gedeelte van de Kerkbuurt voor auto’s toegankelijk te maken. Dit als vervolg op het 
raadsbesluit dat op 13 december 2016 hierover is genomen. 

Inmiddels hebben de raadsfracties van een groot aantal omwonenden een persoonlijke mail ontvangen 

waarin zij hun bezwaren tegen de voorgenomen openstelling voor autoverkeer kenbaar maken. Uit deze 

reacties blijkt niet zozeer een bezwaar tegen het vormen van een kernwinkelgebied door het inrichten 

van Kerkbuurt oost als uitloopstraat, echter wel tegen de wijze waarop het college voornemens is dit te 

doen (overigens conform het raadsbesluit uit 2016). Naar aanleiding van het voorgaande heeft onze 

fractie de volgende vragen: 

Vraag 1: 

Er is een groot aantal bezwaren tegen de voorgenomen herinrichting geuit. Per mail aan de 

gemeenteraad, maar ongetwijfeld ook in de richting van het college. Hoe is het college van plan met 

deze bezwaren om te gaan, mede gelet op het voortraject? 

Vraag 2: 
In onze beleving wordt met het autotoegankelijk maken van Kerkbuurt oost geen verkeerskundig doel 
gediend, maar is het vooral een middel om de uitloopstraat vorm te geven, waardoor het kernwinkel-
gebied wordt gemarkeerd. Is het college bereid te onderzoeken of er ook andere manieren zijn om de 
uitloopstraat in te richten waarbij hetzelfde doel wordt bereikt, namelijk het markeren van het 
kernwinkelgebied?       

*Art. 38 Reglement van Orde
1. Elk lid kan tijdens de oordeelsvormende of besluitvormende vergadering mondeling vragen stellen

aan het college over het door (een lid van) het college gevoerde bestuur met betrekking tot een
actueel onderwerp. Voor wat betreft de besluitvormende vergadering komt dit recht uitsluitend toe
aan een raadslid.


